



### 科技总部新城

CENTRAL BUSINESS PARK

## 十席独栋总部 盛惠面世

焦作首席18万平方米企业独栋商务花园

进驻专线: 8867 888/999

投资商: 东方今典集团 项目地址: 神州路与玉溪路交汇处焦作新区管委会对面

2013年5月4日 星期六 官方微博: weibo.com/jzrb t.qq.com/cnjzrb 新闻热线: 8797000 编辑: 伟平 桂香 | 校对: 秋菊 | 组版: 保星

## 变堵为疏 进场经营 塔南路占道乱象被整治

本报讯(记者刘正文)位于塔南路定和村口的马路市场长期存在,因种种客观原因难以治理,多年来摊贩与管理部门之间一直打着“你来我走”的“游击战”。日前,城管部门采取变堵为疏的办法,主动为摊贩就近提供经营场地,使此处多年占道经营痼疾得到解决。

许多市民对塔南路定和村口的马路市场占道乱象记忆深刻。塔南路为我市交通要道,人流车流流量很大,尤其是在上下班高峰期,交通压力很大。而定和村口紧临塔南路,地处繁华,就成了小商小贩容易聚集的地方。自2003年开始此处自发形成马路市场,菜贩、小吃摊、小商贩云集,公然在路边人行道上摆摊设点,甚至为了取得一席之地,一些摊点直接摆在了慢车道上,严重阻碍交通,影响市容市貌。城管部门也曾多次对此处的马路市场进行集中整治,但治理效果始终不尽如人意。我市开展的“城建三年大提升”活动明确提出,要进一步提高城市管理水平,进一步改善市容市貌,优化城市环境,有关部门在城区陆续开展了精品路创建、门前五包专项整治等活动,塔南路定和村口的马路市场必须取缔。

总结以往的经验教训,山阳区城管局制订

了周密详细的整治方案。山阳区政府对此高度重视,积极协调和办事处、定和村等全力配合取缔行动。与以往不同的是,此次山阳区城管局采取了堵疏结合的办法,一方面出动人员、车辆在此处广泛宣传,做商贩工作,开展执法检查;另一方面就近选定一处面积为二三百平方米的空院,设立定和菜市场,引导商贩进场经营,此举收到了很好的治理效果。

近日记者在该处采访时看到,原来的占道经营现象已不存在,摊贩都集中在定和菜市场及通往定和村的道路上经营,乱象得到有效遏制。

山阳区城管局有关负责人在接受记者采访时说,目前设立的定和村菜市场是临时性的,我市新规划建设的新丰一街综合市场投入使用后,定和村菜市场将统一搬迁到市场内规范经营。近期他们将加大对此处路段的管控力度,全力巩固来之不易的整治成果。

## 丰收路机动车道上建筑垃圾已清理 公路部门:严禁乱倒垃圾

本报讯(记者高小豹)“天亮了,蹲守了一夜虽然没抓住在此乱倒垃圾的车辆,可也保证了丰收路机动车道的畅通。”5月3日5时许,丰收路与山阳路交叉路口东200米处,修武县公路局路政大队执法人员常小明查看了附近路段的路况后说。

整整一夜,记者随该路政大队执法人员在丰收路机动车道上堆放的建筑垃圾进行了清理。“4月27日以来,我们先后三次对该路段上的建筑垃圾进行了清理。”修武县公路局局长杨卫东5月2

日对记者说。

5月2日21时,记者随修武县公路局路政大队副大队长姜五且等执法人员来到该路段进行夜间蹲守。在车灯照射下,记者看到原来堆在机动车道上的建筑垃圾已被清理。

据执法人员介绍,在此倾倒建筑垃圾的车辆都是从市区内出来,经过丰收路、山阳路转盘后从西向东沿丰收路随机抛撒。这些车辆车牌号大都模糊不清,一旦被发现,就疯狂逃窜。

整整一夜蹲守中,记者与执法人员先后尾随多辆运送渣土的车辆巡查至该路段,未发现倾倒行为。

“在丰收路机动车道上倾倒建筑垃圾给交通安全带来隐患。我们呼吁附近工地负责人要加强对清运建筑垃圾工程车的管理,切勿在丰收路沿线倾倒建筑垃圾。同时,我们还将派执法人员分组对该路段进行不定时巡查,欢迎群众投诉举报,共同治理丰收路上乱倒垃圾行为。”姜五且说。

## 党玉荣:用爱撑起一个家



顾培利 作

本报通讯员 最小品 张泽斌

在孟州市河阳街道上段村,提起58岁的党玉荣,村民们都会由衷地说“玉荣是个难得的好媳妇”。

“半路夫妻”情亦重

1996年,41岁的党玉荣带着孩子和宋道重新组成一个家,生活虽清贫却甜蜜。然而,2007年6月,不幸再次降临到她身上。丈夫突发脑梗塞住进医院。在那一个多月里,宋道新心情苦闷,脾气暴躁,寻死的念头都有过。党玉荣昼夜守在他身边,端茶倒水,喂药喂饭。因为劳累过度,她患上了肩周炎,抬胳膊都困难,仍坚持每晚给丈夫按摩翻身。宋道新出院后,身体有所恢复,但只能扶着床走几步,生活不能自理,喜怒无常,经常无缘无故跟玉荣吵架,大家都担心她受不了。玉荣说:“我离开他生活会更好,他离开我寸步难行,我不管他,这个家就彻底散了。”现在,提起玉荣,生活已能自理的宋道新

就会用不太灵活的话语说:“玉荣每天都早早起床,洗衣、做饭,把俺和老娘伺候好了,才匆匆吃上几口饭,赶紧到外边给人家洗车、扫地,为的是给我们娘俩挣些医药费,给孩子挣点学费,这6年来她瘦了十来斤,多亏了人啊!”

孝老爱亲情义真

党玉荣嫁到宋道新家时,婆婆已66岁,都说婆婆难相处,更何况玉荣还是再婚。但玉荣和婆婆相处得令人羡慕。17年来,党玉荣从来没有嫌弃、苛待过婆婆,总是软语轻声地跟婆婆说话,尽量满足婆婆的要求。她说:“婆婆一生吃苦受累,现在老了更不容易,我这个当儿媳的应该好好孝敬她,让她安享晚年。”为了让婆婆的身体硬朗些,她总是想方设法做些可口的饭菜,亲手端给婆婆;婆婆身体稍有不适,她就担心着急,赶紧送医院;只要天气好,她就会把婆婆的被褥抱出来晾晒,搀扶老人出门活动身体。今年83岁的老人在她精心照料下,精神很好。

“柔肩风雨担道义,孝老爱亲情义真。”党玉荣这些年靠着坚忍、无私和勇于担当的精神,不但把儿子送进了大学校门,还用真爱撑起了一个完整的家。她的善行感动乡邻,连续三届被上段村评为“十佳好媳妇”,被河阳街道办事处评为“孝贤媳妇”,被孟州市妇联授予“好母亲”荣誉称号。

大家都担心她受不了。玉荣说:“我离开他生活会更好,他离开我寸步难行,我不管他,这个家就彻底散了。”现在,提起玉荣,生活已能自理的宋道新



学雷锋 倡“三平”



5月2日,解放区民生街道办事处下岗失业人员正在展示在培训班上制作的“麦草画”作品。今年年初以来,解放区启动了送岗位信息、送就业培训、送致富信息等活动,目前已为下岗失业人员推介岗位信息3000余条,免费培训人员400余人次,帮助500余名下岗失业人员实现再就业。

李良贵 摄

## 中学生网友被困焦作高速路 交警帮助妥善安置

本报讯(记者高小豹 通讯员梁献军)一名中学生来焦作网友,在半路下车后独自在高速公路上行行走,幸而被巡逻至此的高速交警发现。这一事件发生在5月3日凌晨。

当日凌晨1时45分许,正在巡逻的焦作高速交警发现在焦桐

高速公路与长济高速公路互通立交桥附近有一个人在高速公路应急车道上缓慢行走。民警立即驱车上前询问,得知在高速路上行走的是名中学生,家住甘肃平凉,与网友约好在焦作见面,于是便乘坐长途客车前来焦作。由于该长途客车是途经焦作的过路车,

不在焦作车站停靠。在这名学生的要求下,客车司机让这名学生在焦桐高速公路与长济高速公路互通立交桥附近下车步行走下高速公路再乘车。结果,该学生在下车后走很长一段路,始终找不到下高速路的路口,给网友打电话也始终联系不上,加上晚上天气寒冷,拦车也没有车辆停靠,无奈只能慢慢朝前走。

了解情况后,民警给他讲了在高速公路上穿行的危险性,让他坐上了警车,将其送到了安全地方,并进行了妥善安置。

友们兴致勃勃地催促,一边是失主焦急地等待,郝丹犹豫了两三秒后,告诉对方自己在公园入口处对面的建设银行门口等她。挂掉电话,郝丹谢绝了朋友们的挽留,从熙攘的人群中退出。大约过了一个时辰,郝丹等到了前来取钱包的失主。面对失主的感谢,郝丹不好意思起来:“这些只是小事而已,我应该做的。”当失主询问郝丹的名字和工作单位时,郝丹找了个托词离开了。

没想到,一周之后,失主按照郝丹曾经用过的手机号码与郝丹取得了联系,在失主的再三追问下,郝丹说出了自己的工作单位。信中说,他们是到洛阳看美丽的牡丹,却看到了更美的焦作人。

## 洛阳牡丹美 焦作人更美

本报讯(通讯员王利娜)4月27日,武陟县国土资源局收到了一封来自山西的感谢信,信中有人言辞恳切,希望该局表扬一位女士,随附了该女士的手机号码。该局办公室负责人按照号码在通讯录中索引,看到了土地整理中心郝丹的号码和对方提供的号码一致。

郝丹看到感谢信,不好意思地红了脸。从她简短地叙述中,大家了解了事情的经过。4月13日,郝丹和两个朋友一起去洛阳市王城公园游玩,就在排队进入

## Life 生活服务区

信息播报

### 我省兵役登记工作启动 将首次统一发放兵役登记证

5月2日,记者从省征兵办获悉,今年我省兵役登记工作已于5月2日展开,从10日起开始正式接受适龄青年登记,登记工作到6月10日结束。全省将首次统一为参加兵役登记的青年发放兵役登记证,作为其履行兵役义务情况的查验依据。

登记的对象为常住户口在河南省内,今年12月31日以前年满18周岁的男性公民和17周岁的高中(含中专、职高、技校)男性毕业生。初中毕业年

龄在20周岁(含)以内、高中毕业21周岁(含)以内、大专以上学历在23周岁(含)以内、本科及以上学历在24周岁(含)以内的男性公民,经兵役登记核对,未参加过兵役登记的进行补登。入学前常住户口为外省的普通高等专科学校在校生、应届毕业生,可报名参加登记,退伍军人和女青年不登记。

普通高等学校在校生和应届毕业生兵役登记和核验由学校所在地县市区人武部负责组织。 温小娟

高招动态

### 河南3所高校今年省内计划 招本科生共1.8万多人

记者日前从河南师范大学、河南工业大学、河南科技大学了解到,这3所高校今年省内计划招本科生共1.8万多人。

河南师范大学本专科招生计划总数8260人,其中本科计划7940人(省外计划719人、省内计划7221人)、专科计划320人(含对口专科120人)。招生规模与去年基本持平,本科计划略有增加。招生专业共65个,新增4个本科招生专业,分别是:生态学60人、文化产业管理60人、知识产权60人、旅游管理100人(中外合作办学)。

河南科技大学招生总计划9871人,其中普通本科计划8905人、专升本计划356人、专科计划610人。其中,本专科在河南省计划招生7121人,包括专科610人、本科6511人。本科招生专业总数达到87个,新增了光电信息科学与工程专业(35人),中外合作办学类新增了车辆工程专业(105人)、会计学专业新增了注册会计师方向(45人),在一本录取。

河南工业大学在全国计划招收本科生7090人,其中在河南招生4630人。本科专业总

数达61个,新增食品营养与检验教育、网络与新媒体两个本科专业,均在本科二批招生,各招60人。中外合作办学专业总数8个,新增工程造价、食品营养与检测、会计、主持与播音等4个专业,共招580人。

河南科技大学招生总计划9871人,其中普通本科计划8905人、专升本计划356人、专科计划610人。其中,本专科在河南省计划招生7121人,包括专科610人、本科6511人。本科招生专业总数达到87个,新增了光电信息科学与工程专业(35人),中外合作办学类新增了车辆工程专业(105人)、会计学专业新增了注册会计师方向(45人),在一本录取。

河南工业大学在全国计划招收本科生7090人,其中在河南招生4630人。本科专业总

理财资讯

### 第三期储蓄国债10日发行

记者昨日从工行焦作分行了解到,2013年第三期电子式储蓄国债(以下简称本期国债)10日发行。

据介绍,本期国债为固定利率、固定期限品种。本期国债期限3年,票面年利率5%,最大发行额300亿元。本期国债发行期为2013年5月10日至5月19日,2013年5月10日起息,按年付息,每年5月10

日支付利息,2016年5月10日偿还本金并支付最后一年利息。本期国债从2013年5月10日开始计算,投资者持本期国债不满6个月提前兑取不计付利息,满6个月不满24个月按发行利率计息并扣除180天利息,满24个月不满36个月按发行利率计息并扣除90天利息。

全伟平

### 焦作警方19小时破获特大命案



5月2日2时,焦作警方经过19个小时的克难攻坚,一举破获武陟“2013.5.1”特大杀人案,3名犯罪嫌疑人被全部抓获归案。

5月1日6时许,武陟县公安局110指挥中心接到群众报警称:木城街道办事处沁河路西段某家属楼中,一家三口被杀死在家中。省市县三级公安机关经过19小时的缜密侦查、合成作战,5

月2日2时分别在博爱、武陟将犯罪嫌疑人王某、高某、孙某三人抓获。

经初步审讯,三名犯罪嫌疑人入室抢劫,将家中母子三人杀死后潜逃。目前,案件正在进一步审理之中。

图为犯罪嫌疑人王某等三人被警方抓获归案。 师娟 姚广博 摄影报道

### 峰林峡 青龙峡

即日起,市民凭本地身份证门票半价

行车路线:太行路—塔北路—影视大道—涧河桥—往北—圆融寺—西村—青龙峡

### 健康之路 森雨果醋

电话:103912852502 传真:103912947316

### 伊赛牛肉

中国清真牛肉第一品牌

服务热线:400-661-0860

### 天瀑

云台山深潭第一酒

诚聘精英

诚招各渠道代理(0391)7115566 13502738210